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PelwleHune 3aga4 ¢ Mcnorb30oBaHUEM LMKNA
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Llnkmyeckun aaropuTm

- 3TO anropuTM, NpeaycMaTpBaoLLINNA
MHOroKpaTHOe NoBTOPEHNEe OOHUX U Tex

Xe 1encTBUU Hag HOBbIMU JaHHbIMU

Hanpuwmep,

= [lepeBog TekCcTa ¢ MHOCTPAHHOIO A3bika (MpoYnTaThb
nepBoe npeanoxeHne, NnepeBecTu, 3anucaTb U T.4.)

= [locTpoeHue rpadmka pyHKUMN N0 ToYKaM (B3ATb
nepBbin apryMeHT, BblHUCIINTb 3HA4YeHUe (PYHKUMH,
NOCTPOUTbL TOYKY U T.4.)



Bunael MkIioB

apuPMETUIECCKUI

YHuciio moBTOpEHUN

M3BECTHO 3apaHee WU
MOXKET OBITh
BBIYMCJICHO

Hanpumep, petninthb
10 mpumepoB

UTEPALIMOHHBIN

Henb3s yka3ars 4ucio
IIOBTOPEHUU U

IIPOBEPKA OKOHYAHUS
[UKJIA TPOUCXOIUT 10
JIOCTHKECHHUTO
HY>KHOT'O YCJIOBHSI

Hanpumep, yuurts
CTUXOTBOPEHUE, I10KA
HE pacCKakelb 0e3
OIIMOOK



[luki ¢ mapameTpoMm
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2

3
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3apaTtb HayanbHOe 3HaYeHne napameTpa
LmMkna

[MpoBepnTb ycnoBme nNpoaosmkeHns
BbIMONMHEHUSI LiMKNa

BbiNnonHUTL Teno uukna (4encreuns,
HeoOxoauMble ONSA pelleHns 3aaadn)

3agaTb HOBble 3HAYEHUS nNapamMeTpa u
NepenTn K BbINOSIHEHUIO LLIara 2



[luki ¢ mapameTpoMm

[lna opraHnsauun apngpmetmnyeckoro uukna s Pascal
npenycMoTpPeEHbl CTPYKTYPHbI:

FORi:=i1TO i2 DO
BEGIN
Teno uukna
END;
roe i — napameTp uukna, i1l — Ha4YanbHOEe 3Ha4YeHme napameTpa, i2 —
KOHeYHOe 3Ha4YeHne napamMeTpa, Wwar NSMeHeHns napamMmeTpa
(NMpupalleHme) npun aTom paseH +1
FOR i:=i1 DOWNTO i2 DO
BEGIN
Teno uukna
END;
34ecb npupalleHue napameTpa LUuknia paBHo -1




[luki ¢ mapameTpoMm

FORi:=i1 TOi2 DO
BEGIN
Teno uuMkKna
END;
= [lepBasd cTpoKa Ha3bIBaeTCH 3a20/1080K UUKIa

s B kauyecTBe mena uukna 3anncbiBalOTCS
NPON3BOSIbHbIE KOMaHAb! A3blka MPorpaMmmMmnpoBaHnS

= [lpupalleHne napameTpa UMKna npon3BoaNUTCA Ha
KaXkAoM Luare nytem npmubabBreHnst K TEKyLLeEMY
3HA4YeHMI0 3Ha4YeHnsa 1 (B UMKNe ¢ KomaHaom
DOWNTO 3Ha4yeHus -1)



[luki ¢ mapameTpoMm

BbiBeCcT Ha 3KkpaH 4 pa3sa cnoso «[lpuseTt»
FOR ;=2 TO 5 DO WRITELN('NpuBeT’);

= B paHHOM npumepe onpenensieTcs, 4to
napamMeTp LUnKra N3MeHsaeTca ot 2 00 S C
lwarom 1, 1.e. NpUHMMaET 3HaveHuns 2, 3, 4, 5

= [akum obpasom, TekcT «[1puBeT» BbIBOAUTCH
Ha 9KpaH 4 pa3sa (gnsa i=2,3,4,5)

= [OT Xe abdeKT OyaeT, ecnn NCrosb3oBaThb
3arosfioBKU:

FORk:=1TO 4
FOR s:=5 DOWNTO 2




I_[HKJI C ImapaMeTpom

1 yCJIOBUE KOMMEHTapHUii HAYAIO
1 2
2 2<=5 na [=2
3 BriBoa «npuset» l
4 3
5 3<=5 na
!

6 BriBoa «npuset» BBIBOI[
7 4

«IIpuBeT»
8 4<=5 na l
9 BriBoa «npuset» I:I _|_1
10 5
11 5<=5 na '
12 BriBoa «npuse»
13 6
14 P S




Penienue 3agau

[lo 3agaHHbIM 3aronoBKkam onpeaennTe: a) napameTp
unkna, 6) Ha4anbHOE N KOHEYHOE 3Ha4YeHne
napameTpa, B) KONMYeCTBO NMOBTOPEHUN B LMKNE

FORI:=1TO S5 1. Omeem: napamemp |
npunumaem sHadenus om I 0o

5 cwaecom 1 (1, 2, 3, 4, 5), m.

e. 5 nosmopenui
FOR C:=10 DOWNTO 8

FORM:=10TO 5
FOR P:=5TO 5
FOR T:=8 DOWNTO 10




